

Candidatos de Sonsonate a Diputados a Asamblea

SONSONATE.— En todos los sectores sonsonatecos se conoció ayer a los candidatos a diputados del Departamento de Sonsonate, que ganaron en las elecciones del 28 de marzo.

Los candidatos que obtuvieron su escaño en la Asamblea Constituyente son: Agrónomo Hernán Castillo Garzona y Carlos Madrid Zúñiga, por el PDC; Dr. José Alberto Zelada, por ARENA y agrónomo Armando Alfaro Calderón, por el PCN.

Aunque todavía no se sabe el cómputo final de los votos, aquí en Sonsonate se habla mucho de que ellos ganaron en las elecciones. La nueva Asamblea Constituyente tomará posesión el 10 de junio, según se informó. Después de que el pueblo acudió masivamente a las urnas el pasado domingo, ahora se dedica a sus labo-

res cotidianas y las actividades siguen su curso normal en esta ciudad.

PREPARAN CELEBRACION DE SEMANA SANTA

SONSONATE.—Con todo fervor cristiano los sonsonatecos se preparan a celebrar la Semana Santa, que tradicionalmente es muy solemne.

En Sonsonate se asegura que la Semana Santa en esa ciudad se celebra al igual que en Sevilla, España. Se inicia con la procesión de las palmas el Domingo de Ramos y culmina con Las Cortesías y Santo Entierro, el Viernes Santo.

El presidente de la Hermandad de Jesús Nazareno, señor Alfonso Padilla, dijo que la procesión saldrá el Miércoles.

—Favor pase a la página 13.



UN DONATIVO MAS.— El Club de Leones de San Salvador, cumpliendo con la misión de ayudar a los desplazados, especialmente a los niños, hizo entrega de un lote de ropa para 325 menores y 200 adultos que se encuentran en el Instituto Emiliani, frente a la Basílica de Guadalupe. El centro educativo es atendido por el Reverendo Miguel de Marchi, párroco. El señor Fernando Ujueta (centro), Presidente del Club, presidió la delegación de servicio.

Ciudad de la Oración es Llamada Suchitoto

Suchitoto celebrará la Semana Santa, siempre con la tradición y el fervor acostumbrados, refiere Alejandro Cotto, quien invita a todo el pueblo salvadoreño a presenciar los actos religiosos que esta "ciudad de la oración" realiza cada año durante la Semana Mayor.

Las imágenes de Jesucristo y de la Virgen de los Dolores, que se veneran en Suchitoto, son atribuidas al famoso escultor portugués Quirio Cataño, el mismo artista que talló la imagen del Cristo de Espipulapas, dice Cotto.

Aunque la autenticidad de las imágenes no ha sido comprobada como obras de este escultor -agrega- es menos cierto que estas bellísimas imágenes, la de Jesús y la Dolorosa, en expresiva perfección, conmueven tanto por su expresión singular, principalmente la Virgen, que "conmueve hasta lo más íntimo por su expresión de

angustia y desesperanza". En seguida, da a conocer la programación por desarrollarse durante la Semana Santa en Suchitoto, ciudad que por su devoción religiosa ha sido llamada "ciudad de la oración", según explica el programa.

Hoy, Viernes de Dolores: a las 9 a.m., misa en Santa Lucía, oficiada por Mons. Marco René Revelo y Contreras. Sábado de Ramos: 5 p.m., misa en Santa Lucía, Sermón de Bethania. Domingo de Ramos, 4:30 p.m.: procesión de la Virgen del Rosario, desde Concepción.

Lunes Santo: 6 a.m., misa en el Calvario y a las 5 p.m., procesión desde la iglesia de la Cruz y misa en Santa Lucía. Martes Santo: 6 a.m., misa en el Calvario y a las 8 p.m., Velación del Señor. Miércoles Santo: 6 a.m., misa en el Calvario; 9 a.m., procesión de La Reseña y a las 5

—Favor pase a la página 13.

En La Libertad

Junta Electoral Expone Razones de su Retraso

La Junta Electoral de La Libertad ha enviado una carta al CCE en la que expone los motivos del retraso en la entrega de sus documentos.

La carta dice: Nueva San Salvador, abril 1º, 1982. Señor Dr. Jorge Bustamante, Presidente Consejo Central de Elecciones. Presente. Apreciable Dr. Bustamante: Con relación a sus declaraciones a los medios informativos del día último de marzo ppdo., en el sentido de que les iba a proporcionar los nombres de las personas que integramos las Juntas Electorales Departamentales para que nos preguntaran a nosotros por qué razón no habíamos pasado los datos del cómputo departamental al CCE, nos permitimos hacerle las siguientes aclaraciones: 1) La Ley Transitoria Electoral estipula que las Juntas Electorales Muni-

cipales entregarán a las Departamentales el resultado de la votación de su Municipio a más tardar 16 horas después de cerrada la votación. Esto significa que a más tardar a las 10:00 horas del lunes 29 de marzo las Juntas Departamentales tendrían que haber recibido tal información, que incluye las actas de escrutinio de las Juntas Receptoras de Votos, el Cómputo Municipal, los listados electorales, los papeletas de votación, etc.

En el caso del Depto. de La Libertad, si bien la mayoría de los municipios presentó dicha documentación antes de las 10 de la mañana, hubo otros que lo hicieron horas después.

2) Una cosa es recibir toda la documentación indicada, y otra es ordenarla y verificar que las actas de las Juntas Municipales

—Favor pase a la página 24.

Declaración de Haig Sobre las Elecciones del 28 de Marzo

El Secretario de Estado norteamericano General Alexander Haig, al referirse a las elecciones en El Salvador dijo que "Los salvadoreños comunes y corrientes, hombres y mujeres... demostraron un admirable valor y responsabilidad cívica" al llegar a las urnas a depositar su voto en números que no tienen precedentes. A continuación el texto completo de la declaración del Secretario Haig:

"Quiero, ante todo y sobre todo, expresar mi admiración por el pueblo de El Salvador. Los salvadoreños comunes y corrientes, hombres y mujeres en números que no tienen precedentes, demostraron un admirable valor y responsabilidad cívica. El maravilloso compromiso personal del pueblo salvadoreño para con el poder de la visión democrática constituye un repudio incontestable contra quienes abogan por la fuerza y la violencia.

"En segundo lugar, quisiera indicar que los resultados de las elecciones son tanto una derrota militar para las guerrillas como un repudio político. A pesar de su clara intención de entorpecer las elecciones, las fuerzas de la guerrilla fueron incapaces de prevalecer sobre el pueblo o sobre las fuerzas de seguridad en su momento de mayor vulnerabilidad. Es más, la conducta de las fuerzas armadas probó que aun cuando en El Salvador los soldados no pueden votar por prohibírselos la ley, su profesionalismo durante el fin de semana pasado sirvió a la causa de la democracia.

"Por supuesto, debemos estar conscientes de que a pesar del innegable repudio por parte del pueblo salvadoreño, las guerrillas cuentan todavía con apoyo externo para continuar su campaña de terror a niveles que serían imposibles de sostener si tuvieran que depender de su propio pue-

blo. "Finalmente, estas elecciones constituyen un logro importante en el proceso de desarrollo de la democracia en El Salvador. Nos sentimos confiados que la Asamblea Constituyente, dado el extraordinario mandato recibido del Pueblo Salvadoreño, encontrará las formas para extender una mano conciliatoria a aquellos adversarios que estén dispuestos a tomar parte pacíficamente en el proceso democrático que en forma tan alentadora se encuentra ya en camino en El Salvador.

"Las tareas futuras serán formidables. El pueblo salvadoreño ha expresado dramáticamente su deseo

por la paz y la democracia. Nosotros y los pueblos libres en todas partes debemos sentirnos orgullosos de esta victoria que todos hemos ganado. Nos debemos a nosotros mismos, tanto como al pueblo de El Salvador, el continuar apoyando a este valiente pueblo a medida que avanza en el proceso de reformas políticas, en el reforzamiento de su programa de reforma agraria, y en controlar la violencia indiscriminada causada por extremistas tanto de la izquierda como de la derecha. Creemos que el éxito del domingo constituye un avance en el logro de estos objetivos a largo plazo.

Malas Interpretaciones a Declaraciones de E.U.

"Han habido malas interpretaciones de las declaraciones de funcionarios de Estados Unidos, sobre la conti-

nuación de la ayuda al nuevo gobierno", afirmó ayer el Presidente de la Junta, Ing. José Napoleón Duarte.

En reunión con periodistas nacionales y extranjeros, aclaró que "funcionarios norteamericanos no han señalado que continuará la ayuda de Estados Unidos a este país, si queda un gobierno democristiano o derechista. Lo que quieren es que se mantengan las reformas sociales, que se respeten los Derechos Humanos y que continúe el proceso de democratización en el país".

Un periodista extranjero preguntó si habría una intervención militar al suscitarse una crisis mayor y Duarte contestó que "no debería contestar esa pregunta, porque el país tiene fuerzas que no hay duda, generan influencia en el devenir de este país. La Fuerza Armada, la Iglesia, la derecha, la Democracia Cristiana, son

—Favor pase a la página 53.



COLABORADORAS.— Las señoritas Ana Patricia Rodezno, Martha Elisa Segovia y las señoras Elizabeth de Gómez y Orbelina de Amaya, prestaron su colaboración como secretarías en la Oficina de Información, montada por el CCE en el Teatro Presidente.